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Stanovisko k PD k povolení stavebního záměru č. 20251088 

 

Název stavby: Cheb, upgrade křižovatky - CHK 09 Evropská x 17.listopadu 

Místo stavby: k.ú. Cheb, p.p.č. 2017/1, 2015/5, 2416/4 

Investor: Město Cheb, Cheb 

Popis stavby dle předložené PD: 

Dokumentace řeší modernizaci stávajících světelně řízených křižovatek: 

D.1.1 - CHK 01 + CHK 02 Pivovarská – Májová – Evropská 

D.1.3 - CHK 03 Evropská – Dukelská 

D.1.4 - CHK 04 Evropská – Svobody 

D.1.5 - CHK 05 + CHK 06 Evropská – Mánesova – Valdštejnova 

D.1.7 - CHK 07 Evropská – 26.dubna 

D.1.8 - CHK 08 Evropská – K Nemocnici 

D.1.9 - CHK 09 Evropská – 17. listopadu 

D.1.11 - CHK 11 Ašská – U Hilárie – Vodní 

D.1.13 - CHK 13 Ašská – Ke Skalce – Topolová 

D.1.14 - CHK 14 + CHK 15 Pražská – Wolkerova – Truhlářská 

D.1.16 - CHK 16 + CHK 17 Pivovarská – Žižkova – Wolkerova 

D.1.18 - CHK 18 Dukelská – Žižkova 

D.1.19 - CHK 19 Májová – Svobody přechod 

Modernizace každé křižovatky představuje 3 části, a to stavebně technickou (chodníky, vozovky, 

dopravní značení), technologickou (signalizace) a elektro (kabelizace). Křižovatky zůstanou řízeny 

pomocí SSZ a budou fungovat v koordinaci s ostatními křižovatkami. SSZ bude připraveno na připojení 

na novou dopravně řídící ústřednu DŘÚ Cheb pomocí optiky nebo 5G mobilní sítě. SSZ bude vybaveno 

systémem pro jízdu autonomních vozidel pomocí standardu C-ITS dle standardu C-Roads. 

Opravy vyžadující povolení stavebního záměru se týkají pouze křižovatek CHK 03, CHK 09 a CHK 13, 

práce v ostatních křižovatkách budou probíhat v režimu oprav.  

 

CHK 09:  

Navrhované technické řešení zahrnuje úpravy přechodů pro chodce, bezbariérové úpravy obrubníků, 

přemístění sloupů světelné signalizace a úpravu svislého a vodorovného dopravního značení. Bude 

prodloužen stávající chodník ze zámkové dlažby, tak aby byl zatarasen vjezd na stávající parkoviště v ul. 

Vrbenského. Dojde k rozšíření tohoto parkoviště a zbudování nového vjezdu se zelenými ostrůvky. 

Po zrušení místa pro přecházení bude hmatová dlažba v chodníku nahrazena za dlažbou běžnou. Z nově 

navržených chodníků a vozovky bude voda odváděna podélným a příčným spádem do stávajících uličních 

Dopravní stavby a venkovní architektura 

s.r.o. 

Ing. Kamila Holotová 

náměstí Krále Jiřího z Poděbrad 507/6 

35002  Cheb 
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vpustí v křižovatce a v ulici Evropská. Stávající kabely SSZ budou vyměněny ve stávajících trasách, 

stávající sloupy SSZ č. 5 a 4 budou přeloženy do osy přechodu pro chodce. Podzemní kabel VO bude 

přeložen od stávajícího přechodu pro chodce ke sloupu VO v ulici Vrbenského podél silniční obruby v 

chodníku a následně sjezdu, kde bude kabel uložen do chráničky. Ve sjezdu z parkoviště do ulice 

Evropská bude uložen kabel CETINU do chráničky. 

 

 

CHEVAK Cheb, a. s. souhlasí s vydáním povolení výše uvedeného stavebního záměru a 

s provedením stavby s následujícími podmínkami: 

• do kanalizace nebudou odkanalizovány drenážní (podzemní) a nepoužité cizí vody (vody 

ze studní, minerální vody) 

• poklopy vodovodu a kanalizace musí být při provádění stavby osazeny do nivelety nové vozovky/ 

chodníku/terénu 

• toto stanovisko platí po dobu 1 roku, resp. po dobu platnosti vydaného povolení ke stavbě, 

při jakékoli změně stavby je nutno požádat o nové stanovisko 
 

Podmínky pro provádění stavby:   

• vodohospodářská zařízení v zájmovém území stavby jsou zakreslena pouze orientačně; 

před zahájením výkopových prací požádá investor o vytyčení zařízení provozovaného společností 

CHEVAK Cheb, a. s. v zájmovém území stavby, provoz Cheb. Kontakt: p. Srnka tel. 739 543 

352 – vodovod a p. Marek tel. 739 543 353 – kanalizace 

• při provádění zemních prací požadujeme postupovat tak, aby nedošlo ke změně hloubky uložení 

a prostorového uspořádání stávajících vodovodních řadů a kanalizačních stok 

• při stavbě musí být respektováno ochranné pásmo vodovodu a kanalizace a další povinnosti 

dle § 23 zák. č. 274/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů 

• stožáry/sloupy/pilířky pro jiná vedení nesmí být osazeny v ochranném pásmu 

vodovodu/kanalizace 

• při stavbě musí být dodržena ČSN 73 6005 Prostorové uspořádání sítí technického vybavení 

• investor přizve zástupce CHEVAK Cheb, a. s., provozu Cheb ke kontrole dodržení vzdáleností 

dle ČSN při křížení a souběhu ostatních sítí se stávajícím vodovodem a kanalizací (přípojkami)  

• investor přizve zástupce CHEVAK Cheb, a. s., provozu Cheb ke kontrole osazení poklopů 

na vodovodu a kanalizaci a kontrole funkčnosti armatur 

 
Bc. Jiří Puffer 

vedoucí oddělení vodorozvoje 

 

Za správnost vyhotovení: 

 

Ivana Radová 

referent vodorozvoje 
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